


Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
                        Тест по географии  9 класс (II полугодие)         
Фамилия _________________________ Имя______________________
Город ___________________________ Дата_____________________
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Темы: «Химико- лесной комплекс», « Военно-промышленный комплекс»,  «Агропромышленный комплекс», «Транспортный комплекс»,  «Экономические районы России».
Часть 1. Из четырех предложенных вариантов выберите верный ответ.
              (правильно выполненное задание  оценивается в 1 балл)
А1. Какой город является центром лесной промышленности?
  1) Самара	       2) ) Архангельск	     3) Волгоград         4) Саратов
.А2.Какая отрасль пищевой промышленности ориентируется на потребителя?
1)мукомольная;                                                      2)сахарная;
3)макаронная;                                                         4)хлебопекарная
А3.В чем заключается основная специализация воздушного транспорта?
1)международная торговля;                    
2) доставка  ценных грузов;
3)перевозка пассажиров на дальние расстояния;
4)доставка «от двери к двери» .
А4.  Какое производство лесной промышленности является наиболее водо- и энергоемким?
         1) фанеры                                                 3) бумаги и целлюлозы       
           2) мебели                                                  4) пиломатериалов       
А5. Какая территория не входит в состав Центрального района?
1)Ярославская обл.;                                           2)Нижегородская обл.;
3)Орловская обл.;                                               4) Брянская обл.
А6.Какой космодром находится на территории России?
1)Байконур;                    2)Капустин Яр;                    3) Мирный;             4) Плесецк.
А7. Какую продукцию выпускает машиностроение Северо-Западного района?
1)автомобили и морские суда;                                   2)сельхозтехнику и турбины;
3)самолеты и вагоны;                                                 4)горно-шахтное оборудование.
А8. В каком варианте правильно указаны отрасли специализации Европейского Севера?
1)машиностроение и металлургия;               
2)ВПК и сельское хозяйство;             
3)химическая промышленность и  ТЭК;     
4)черная металлургия и лесная промышленность.
А9. В каком экономическом районе России черная металлургия  базируется на  собственной железной руде?   
1) Центрально-Черноземном;                                                    2) Северо-Западном;
3) Северо- Кавказском;                                                               4) Центральном.    
А10. Дополните фразу: «Главной продукцией машиностроения Поволжья  являются…
1)грузовые вагоны;                                                             2)телевизоры;
3)автомобили;                                                                      4)шахтное оборудование
А11. Наличие каких ресурсов учитывалось при создании Урало-Кузнецкого комбината? 1) нефть, газ                                           3) плодородные земли степей  
2) уголь, железная руда                        4) нефть, уголь
А12.Какими ресурсами богат Северный Кавказ?
1)лесные;                         2)рекреационные;                 3)рыбные;               4)водные.
А13. Для какой группы экономических районов  характерна хорошая обеспеченность агроклиматическими ресурсами?
1)Восточная Сибирь, Северо-Западный, Центрально-Черноземный;
2)Северный Кавказ, Урал,  Поволжье;
3) Северный, Уральский,  Дальневосточный;
4) для всех названных групп районов.
А14.Что из перечисленного верно характеризует Уральский район?
1)имеются запасы угля для развития черной металлургии;
2) здесь находится крупнейшая металлургическая база;
3)преобладает сельское население;
4)самый маленький район по площади территории.
А15.Какие отрасли определяют специализацию Дальнего Востока?
1)энергетика  и судостроение;
2)горнодобывающая отрасль и АПК;
3)лесная и рыбная промышленность;
4)ВПК и автомобилестроение.
Часть 2. (правильно выполненное задание оценивается  в 1- 2 балла)
В1.Расположи экономические районы России  в порядке увеличения   в них численности населения. Ответ запишите в виде последовательности цифр.
1)Северный Кавказ                                                            2)Центральный
3) Западная Сибирь                                                           4) Европейский Север
Ответ:____________________________________________________________________
В2. Установите соответствие между городом и специализацией.
1)Тольятти                                              А) цветная   металлургия
2)Липецк                                                  Б) автомобилестроение
3) Тюмень                                                В) целлюлозно- бумажная промышленность
4) Норильск                                             Г) черная металлургия
5)Сыктывкар                                            Д) нефтехимия 
В3.Установите соответствие между субъектом РФ и его административным центром.
1)Ленинградская обл.                                                  А) Уфа
2)Тыва                                                                           Б) Элиста
3)Приморский край                                                      В) Кызыл
4) Башкортостан                                                            Г) Владивосток
5)Калмыкия                                                                   Д) Санкт- Петербург
Часть 3. Дайте обоснованный ответ на поставленный вопрос.
      (правильно выполненное задание оценивается в 3 балла)
С1. . Определите экономический район России по описанию. « Район имеет приморское положение, но транспортная сеть развита слабо. На территории района сосредоточены значительные  лесные ресурсы и месторождения цветных металлов. Рыбная промышленность является отраслью специализации. Территория имеет значительную протяженность с севера на юг».
 Ответ:________________________________________________________________________
Критерии оценки
1. Каждое задание части 1 оценивается в 1 балл.
1. Каждое задание части 2 оценивается в 2 балла.
1. Каждое задание части 3 оценивается в 3 балла.
1. Отметка «3» (удовлетворительно) ставится, если выполнены все задания части 1, кроме одного-двух.
1. Отметка «4» (хорошо) ставится, если выполнены все задания части 1(кроме одного-двух) и два  задания части 2.
1. Отметка «5» (отлично) ставится, если выполнены все задания части 1(кроме одного-двух),  два  задания части 2 и одно задание части 3.


	Тестовый балл
                       
	Школьная оценка

	
1-10
11-15
16-20
21-24
	
«2»
«3»
«4»
«5»








Бланк ответов

	А1.      2
	А5.     2   
	А9.      1     
	А13.      2   

	А2.      4
	А6.     4  
	А10.    3    
	А14.      2  

	А3.      3 
	А7.     1  
	А11.    2    
	 А15.     3  

	А4.      3
	А8.     4  
	А12.    2    
	         



	В1.
	2,1,3,4.

	В2.
	1-б,2-г,3-в,4-а,5-д.

	В3.
	1-д,2-в,3-г,4-а,5-б


С1. Дальний Восток.
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